

丁俊晖入选首届世界台球名人堂

世界台球博物馆同时对外开放

历经十年筹备，3月17日，备受世界台球界瞩目的“世界台球名人堂”在江西玉山揭幕，丁俊晖、奥沙利文等7位台球界的杰出代表成为首批入堂名人，同时世界台球博物馆也正式对外开放。

全球权威的台球组织——世界台球运动联盟(WCBS)、国际台球联合会(IBSF)、世界开伦联合会(UMB)、世界职

业比利和斯诺克协会(WPB-SA)、世界花式撞球协会(WPA)同时支持、参与，保障了世界台球名人堂的权威性与全面性。30余个国家及地区的台球协会鼎力相助，成为世界台球名人堂的重要补充。名人评选的收集、统计工作由江西省玉山县公证处全程参与，并提供相应的公证文件，以保证提名过程公平、公

正、公开。

最终，7位在世界台球六百余年历史中留下重要印记、作出突出贡献的名人入选，他们是：首位登顶斯诺克世界第一的亚洲选手、中国名将丁俊晖；著名开伦球员、来自比利时的雷蒙德·库勒曼斯；美式台球名将、来自菲律宾的艾夫伦·雷耶斯；世界台球运动联合会第一任主席、来自瑞士的

安德烈·加格诺；星牌台球创始人甘连舫；横跨斯诺克和美式台球项目女将、来自英格兰的艾莉森·费雪；七届斯诺克世锦赛冠军、英格兰名将罗尼·奥沙利文。

活动当日还见证了世界台球博物馆的开馆仪式。位于江西玉山的世界台球博物馆占地约13500平方米，向前追溯了台球运动600多年的发展史。台球运动在漫长的过程中，在世界各地延伸出了许多不同的项目，包括中式、美式、斯诺克、开伦、俄式等多个项目类型。世界台球博物馆通过实物及模型展览以及图文、视频介绍，全面呈现世界各式台球运动的发展历程、装备演变、重大赛事、文化传统及历史名人等。

据北京日报客户端 邓方佳



中国接力队再添两项冠军

短道速滑世锦赛中国队四金收官

新华社荷兰鹿特丹3月17日电（记者 刘旸、肖亚卓）2023—2024赛季国际滑联短道速滑世锦赛17日在荷兰鹿特丹结束全部比赛，中国队夺得男子5000米接力和混合团体接力两项冠军，以4枚金牌收官。

混合团体接力决赛上，中国队派出范可新、公俐、林孝俊、刘少昂组合阵容。中途荷兰队员摔倒，中国队从第二位升至第一

位并保持到冲线，以2分37秒697摘得金牌。意大利队和美国队分获亚军和季军。

男子5000米接力决赛，卫冕冠军中国队派出林孝俊、刘少昂、刘少林、孙龙上场，经历数次惊心动魄的超越和反超，最终以7分18秒468成绩蝉联金牌。荷兰队再次出现摔倒状况，韩国队和波兰队分获银牌和铜牌。

男子1000米比赛，中国队

无缘A组决赛。决赛中，韩国名将黄大宪与朴智元发生碰撞，加拿大选手当吉努摘金。

女子1000米比赛中，中国选手公俐、王晔未能晋级半决赛。决赛中，比利时选手德梅犯规，导致多人摔倒，裁判裁定重赛。重新出发后，美国选手桑托斯-格里斯沃尔德夺冠。女子3000米接力决赛，东道主荷兰队没有失手，拿下金牌。

教育部体育卫生与艺术教育司原司长

王登峰因贪污、受贿案获刑17年

新华社济南3月18日电（记者杨文）3月18日，山东省德州市中级人民法院一审公开宣判教育部体育卫生与艺术教育司原司长王登峰贪污、受贿案，以贪污罪判处其有期徒刑十四年，并处罚金人民币四百万元；以受贿罪判处其有期徒刑十一年，并处罚金人民币一百万元，决定执行有期徒刑十七年，并处罚金人民币五百万元。查扣在案的贪污赃款依法返还被害单位，受贿犯罪违法所得及孳息依法没收，上缴国库。

经法院审理查明：2016年

6月至2022年8月，被告人王登峰利用担任教育部体育卫生与艺术教育司司长等职务便利，单独或伙同他人，采取侵吞、骗取公共财物，数额特别巨大，其行为构成贪污罪；身为国家工作人员，利用职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人财物，数额特别巨大，其行为构成受贿罪。王登峰犯数罪，应予并罚。王登峰具有坦白情节，积极退缴全部赃款赃物及孳息，部分贪污犯罪系未遂，具有法定、酌定从轻处罚情节，依法可对其从轻处罚。法院遂依法作出上述判决。

德州市中级人民法院认为，被告人王登峰身为国家工作人员，利用职务上的便利，侵吞、骗取公共财物，数额特别巨大，其行为构成贪污罪；身为国家工作人员，利用职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人财物，数额特别巨大，其行为构成受贿罪。王登峰犯数罪，应予并罚。王登峰具有坦白情节，积极退缴全部赃款赃物及孳息，部分贪污犯罪系未遂，具有法定、酌定从轻处罚情节，依法可对其从轻处罚。法院遂依法作出上述判决。

曾出演《射雕英雄传》等经典港片

TVB演员陈狄克离世

3月18日，据港媒报道，香港TVB资深艺人陈狄克于上周五（3月15日）因病离世，享年76岁。TVB深表惋惜，并向其家人致以深切慰问，表示会提供适当协助。

陈狄克早年在邵氏公司从事龙虎武师，很多早期的武侠电影中都有他的身影，例如张彻导演的《恶客》，楚原导演的《倚天屠龙记》，还有洪金宝的《肥龙过江》。后加入TVB，参与多部经典剧集拍摄工作，包括《万水千山总是情》《鹿鼎记》《冲上云霄》《寻秦记》《使徒行者》等，值得一提的是，陈狄克在83版、94版《射雕英雄传》都演了沙通天这个角色，让观众印象深刻。据《新京报》 佟娜

巡查丁家山文物时发现三处字龛

西湖新发现乾隆诗刻

两百四十年前，正是乾隆四十九年（1784年），是乾隆帝第六次也是最后一次南巡。乾隆帝流连于杭州西湖美景之中，写诗、题刻，将自己的印记留在西湖。四个甲子后，乾隆帝留下的御题诗刻“遗珠”被再度发现。

今年年初，杭州西湖世界文化遗产监测管理中心在巡查丁家山文物时，发现了三处字龛，这些字龛疑有字迹，经过专业调查之后，确证这三处字龛为乾隆帝御题诗刻。

新发现的三首御诗摩崖分别为乾隆辛未丁家山诗，乾隆庚子丁家山口号，乾隆甲辰丁家山诗。其中，乾隆辛未是乾隆十六年（1751年），为乾隆帝第一次南巡；乾隆庚子是乾隆四十五年（1780年），为乾隆帝第五次南巡；乾隆甲辰是乾隆四十九年（1784年），为乾隆帝第六次南巡。

丁家山，又名蕉石鸣琴。蕉石鸣琴景观创设于清雍正时期，是当时的西湖十八景之一。据清《皇朝通志》卷一百二十中记载，乾隆帝共在丁家山题诗五首。

据中国新闻网

赵丽颖林更新再携手

《与凤行》湖南卫视开播

东方神话剧《与凤行》于3月18日晚8时登陆湖南卫视晚间黄金强档，并于腾讯视频、芒果TV首播。

《与凤行》改编自晋江文学城九鹭非香小说《本王在此》。该剧主创团队汇聚一众曾推出多部爆款剧集的幕后人马。曾执导过现象级古装轻喜剧《赘婿》的导演邓科坐镇执导。此外，幕后团队还集结了《将夜》《梦华录》及动画版《凡人修仙传》动作导演穆宁、《甄嬛传》《如懿传》造型指导陈同勋、《绣春刀》美术指导赵宇、《三十而已》摄影指导刘彬……边江团队参与了配音。

据《新民晚报》 孙佳音